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Javni poziv za prijavljivanje na projekat

„Unapređenje zapošljivosti diplomaca kroz obuku i praksu“

GM Konsalting i partnerske firme pozivaju nezaposlene diplomce do 30 godina starosti zainteresovane za posao specijaliste prodaje i upravljanja prodajom, da se prijave za učešće na projektu „Unapređenje zapošljivosti mladih diplomaca kroz obuku i praksu“ koji učesnicima nudi priliku da kroz praktičnu obuku na radnom mestu steknu znanja i veštine za obavljanje ovog posla i tako postanu konkurentniji pri zapošljavanju.

Ko se može prijaviti?
Diplomci viših škola i fakulteta (VI stepen stručne spreme), do 30 godina starosti, trenutno nezaposleni i zainteresovani za rad u firmama u proizvodnoj, uslužnoj ili konsalting industriji,  sa željom da se profesionalno usavršavaju.

Projekat  nudi specijalizovane treninge i stručnu praksu u kompanijama: GM Konsalting, Aluroll, Watchout security i  Vulović Transport.

Zašto da se prijaviš za ovaj projekat?
1. Imaćes priliku da pohađaš treninge posebno razvijene za radnu poziciju specijalista za prodaju i upravljanje prodajom

2. Bićeš u potpunosti pripremljen za praktičnu obuku u partnerskim firmama

3. Steći ćeš radno iskustvo kroz 8 nedelja obuke na radnom mestu

4. Steći ćeš nove veštine neophodne za kompetentno obavljanje poslova prodaje i upravljanje prodajom

5. Ukoliko si mašinskog obrazovanja, to je tvoja prednost 

6. Unapredićeš svoje znanje, steći nove veštine i na taj način povećati svoju konkurentnost na tržištu rada

7. Mogućnost zaposlenja u partnerskim firmama

Način prijavljivanja

Radnu biografiju poslati u elektronskoj formi putem email-a na adresu office@gmkonsalting.com u predviđenom roku, sa naznačenim nazivom e-maila – „Prijava za Projekat unapređenje zapošljivosti diplomaca kroz obuku i praksu“.

ROK ZA PRIJAVU JE 26/10/2017. 

E-mail za sve informacije i pitanja je office@gmkonsalting.com 
Program „Znanjem do posla“ je četvorogodišnji partnerski program Vlada Srbije i Švajcarske za smanjenje nezaposlenosti kod mladih; posebna pažnja u okviru programa usmerena je na pružanje podrške pri zapošljavanju za socijalno ugrožene i teže zapošljive kategorije mladih.  
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